
Η Βαΐτσου Κ. Δήμητρα ολοκλήρωσε σπουδές Ψυχολογίας στο Κολλέγιο Athens Metropolitan 
College. Είναι κάτοχος Bachelor of Science in Psychological Studies του Αμερικάνικου 
Πανεπιστημίου Preston (2005). 
Επίσης κατά την διάρκεια των σπουδών της παρακολούθησε το πρόγραμμα HND Edexcel Succeess 
through qualifications BTEC HIGHER NATIONAL DIPLOMA European Educational Organization 
care practice (2002) 
Στο τέλος των ακαδημαϊκών σπουδών της επέλεξε ως ειδικότητα την Συμβουλευτική Ψυχολογία, η 
διπλωματική της εργασία περιλαμβάνει θεωρητικό και ερευνητικό κομμάτι με θέμα: 
«Συμπεριφορά εφήβων μέσα και έξω από το σχολείο». 
Η μεταπτυχιακή της εκπαίδευση συνεχίστηκε στην Οικογενειακή Συστημική Ψυχοθεραπεία (2004 
– 2009). 
Παρακολούθησε μετεκπαιδευτικό πρόγραμμα στο συντονισμό των Ομάδων Γονέων από τον 
Πανελλήνιο Σύνδεσμο Σχολών Γονέων (2001). 

Παρακολούθησε επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: «Προετοιμασία για δουλειά στην 
οικογένεια. Βοηθοί μητέρων, παιδιών βρεφικής, νηπιακής και προσχολικής ηλικίας»   
Επίσης, παρακολούθησε από τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό μαθήματα Α' βοηθειών και Υγιεινής 
διατροφής. 

Η Βαϊτσου Δήμητρα απασχολήθηκε στον Σύλλογο Γονέων παιδιών με Αναπηρία (ΑΜΕΑ) στο 
Κέντρο διημέρευσης Λαμίας. Από το 2008-2011 άσκησε ατομική συμβουλευτική και Οικογενειακή 
θεραπεία στα Δημοτικά Πολυϊατρεία του Δήμου Λυκόβρυσης. Συντονίσμός σε ομάδες 
συμβουλευτικής γονέων εφηβικής ηλικίας αλλά και ζευγαριών που επιθυμούν να γίνουν γονείς. 
Ως συντονίστρια ομάδων αυτογνωσίας και εκπαιδευτικών σεμιναρίων συνεργάστηκε με το 
Εναλλακτικό κέντρο ευεξίας SHARMILLA. Επίσης διετέλεσε συνεργασία στο κέντρο ΒΙΟΑΝΕΛΙΞΗ

Στην Ψυχιατρική κλινική 

 
υπεύθυνη στην διεξαγωγή ομάδων αυτοεικόνας και αυτοεκτίμησης, ατομικές συνεδρίες. 

«ΔΡΟΜΟΚΑΪΤΙΟ»

Στην συνέχεια στο κέντρο αποκατάστασης για παιδιά με ειδικές ανάγκες

 ασκησε πρακτική άσκηση, μελετώντας και 
κάνοντας καταγραφή συμπεριφοράς συγκεκριμένων ψυχικά ασθενών, ιδίως σε άτομα με 
Σχιζοφρένεια και Παραληρηματικές ιδέες. 

 «ΧΛΟΗ».

Στο πρότυπο κέντρο προσχολικής αγωγής. Παιδικός σταθμός, Νηπιαγωγείο 

 
πραγματοποίησε πρακτική εξάσκηση σε παιδιά με αυτισμό και ψυχωσικές διαταραχές. Ιδιαίτερη 
παρατήρηση δόθηκε σε ένα αυτιστικό κορίτσι. Στόχος της η μείωση στερεότυπων κινήσεων, 
εκτέλεση εντολών στην καθημερινή της εργασία. Παρατήρηση της γενικότερης ομάδας, 
συμπεριφορά, ένταξη στην ομάδα, αυτοεξυπηρέτηση, κάλυψη προσωπικών τους αναγκών. 

«Ο ΚΗΠΟΣ ΤΟΥ 
ΠΑΙΔΙΟΥ» ακολούθησε πρακτική άσκηση σε παιδιά 3,5 - 6 ετών. Συχνές εκδρομές σε 
επιμορφωτικά μέρη, δραστηριότητες εντός του νηπιαγωγείου με στόχο τη συνεργασία των παιδιών 



την ψυχοκοινωνική τους ανάπτυξη, οριοθέτηση, άσκηση πρωτοβουλιών, αίσθημα ομαδικότητας 
αλλά και ατομικής φροντίδας, παρατήρηση των διαφιλικών σχέσεων μεταξύ τους . 

Για οχτώ χρόνια άσκησε εθελοντική εργασία στο «ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»

Από το 2009 Μέλος της

 στο παράρτημα 
της Νίκαιας. Ψυχαγωγική και ηθική υποστήριξη, συζήτηση με τα παιδιά και τους θεραπευτές για 
προσωπικά τους ζητήματα. Βοήθεια στα μαθήματα του σχολείου. 

 Ελληνικής και Ευρωπαϊκής Εταιρείας Συμβουλευτικής 

Διατηρεί 

Από το 2011 Μέλος της ΕΛΕΣΥΘ (Ελληνική Εταιρεία Συστημικής Θεραπείας) 

ιδιωτικό γραφείο από το 2009 και παρέχει ατομικές και οικογενειακές συνεδρίες σε 
εφήβους και ενήλικες σε θέματα διαπροσωπικών σχέσεων, βελτίωσης επικοινωνίας, άγχος, 
μετατραυματικού stress, επικοινωνιακά ζητήματα στην οικογένεια, διαφυλικές σχέσεις, ρόλοι και 
θέσεις μέσα στην οικογένεια, κατάθλιψη, απώλεια, εικόνα εαυτού.  Διοργανώνει βιωματικά 
σεμινάρια, καθώς και ομάδα Συμβουλευτικής γονέων. Επίσης από το 2009 διοργανώνει 
επιμορφωτικές και εκπαιδευτικές ομιλίες σε σχολεία

 

, απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και γονείς. 
Αρθρογραφεί σε τοπική εφημερίδα και στον ηλεκτρονικό τύπο. Έχει συμμετάσχει σε αρκετά 
συνέδρια και εκπαιδευτικά σεμινάρια κυρίως βιωματικού χαρακτήρα. 


